



## 由「認識星空」重新名列同步遠距教學舉辦學校

由於卓越計畫的額外補助，北醫建置了四間具有同步遠距教學以及遠距會議的多功能教室，於本學期起收播由中央大學名師孫維新教授所講授的「認識星空」課程，讓北醫學子有機會與全國其他九所學校一起上這門有趣的通識課程。

1997年，網際網路在台灣剛剛興起熱潮，本校在醫資所的規劃下，曾與陽明大學等校進行過一部分的同步遠距教學課程，受限於當時設備與整體大環境尚未發展成熟，不但設備設定與連線速度稱不上理想，連學生選修狀況也不理想。於是，漸漸地北醫退出主收播同步遠距教學的行列。今年由於卓越計畫的額外補助，全校性的更新遠距教學教室設備，一口氣就建置了四間具有同步遠距教學以及遠距會議的多功能教室。並且於本學期起收播由中央大學名師孫維新教授所講授的「認識星空」課程，讓北醫學子有機會與全國其他九所學校[註1]一起上這門有趣的通識課程。

北醫為醫學專業學校，通識課程的選擇一般來說是屬於較弱的一環，「認識星空」課程的成功開課模式，相信可以為往後的北醫學子們提供另外一種修課學習方式的選擇。4月11日，孫教授巡迴到北醫上課，這是這學期唯一的一次面對面上課，對於整個幕後工作小組而言，也是本學期最大的挑戰。中場休息時，孫教授還特地來到主控室，除了核對下一個鐘頭的內容之外，也稱許了北醫的整體設備環境，並向北醫的李怡萱教授表達以後可以在合作相關課程的意願。

對於北醫本身來說，「認識星空」的成功，除了可以宣揚北醫的資訊技術水準，也開啟了更多教學的可能性，如：引進更多元化的同步遠距課程，或，主動播送北醫的課程內容到其他學校或是醫療單位。除了「認識星空」，您還想聽那位名師的課呢?(文／萬序恬)

[註1]: 其他收播學校為政治大學、海洋大學、台北大學、成功大學、雲林科技大學、中興大學、淡江大學、銘傳大學。

由  juling 發表於 May 7, 2007 02:41 PM

« 邁向國際，追求卓越 打造卓越的語言學習環境 | 回到電子報首頁 | 聯合愛心勸募義賣活動 盛大舉行 »